

■ ALMENDRALEJO

Morán pide reflexión a los ediles de CE para lograr un gobierno estable

• El candidato del PP apunta la posibilidad que ediles de otros grupos asuman responsabilidades

FERNANDO SIERRA
ALMENDRALEJO

En la tarde del martes el Partido Popular y la Coalición Extremeña (CE) mantuvieron una reunión sobre posibles pactos para el futuro gobierno municipal, sin poder decir explícitamente que se llegara a un acuerdo de apoyo entre ambas formaciones.

El candidato popular a la alcaldía, Manuel Jesús Morán, afirmó que como partido más votado se estaban interesando por saber cuáles son los criterios que va a seguir el resto de las formaciones realizando proposiciones concretas a CE. "Hemos hecho, indicó, una propuesta concreta como la que hicimos a IU, de la pretensión que el resto de los grupos se incorporen a la nueva situación municipal. Ellos han mantenido sus criterios, alguno ya conocidos públicamente (apoyo al PP si éste da la alcaldía a CE)". "Yo les he pedido, agregó Morán, que reflexionen en los próximos días, para que se responda a una demanda ciudadana general que pide un gobierno de estabilidad y espero que todos se impliquen lo más posible en participar y colaborar."

Morán dijo que en la reunión de lo que menos se había hablado era sobre los pactos y sí sobre la implicación de cada uno de los concejales en pro de Almendralejo. "Gobiernos de coaliciones, pactos... creo que se utilizan de forma excesiva estas expresiones y la verdad lo que más se ha tratado es de la implicación en la gestión municipal."

Morán apuntó la posibilidad de



Manuel Jesús Morán, candidato a la alcaldía por el Partido Popular.

concejales que fueran presididas por ediles de otras formaciones. "Puede haber concejales de otros grupos, no sólo del PP, que pueden llevar directamente algún asunto o alguna responsabilidad municipal y creo que eso no está reñido con entrar o no entrar en una gran coalición o pacto de gobierno. Ellos no quieren eso, pero otra cosa es que personas concretas y hablo bien, personas concretas, asuman cuestiones también concretas. Confío en que cada uno de los tres concejales de CE reflexionen sobre este tema."

COSTALEROS

La Real Cofradía de Nuestro Padre Jesús Orando en el Huerto y el Beso

de Judas se ha puesto a trabajar para la Semana Santa de 1.996. Tras la reunión de la junta de gobierno y con el apoyo del Cabildo general, decidieron que el segundo paso de la cofradía salga el próximo año a costal, al igual que este año lo hizo el de la Oración en el Huerto, que fue portado por 33 mujeres.

Según el secretario de la Cofradía, Gonzalo Vaca, se ha decidido en esta ocasión solicitar hombres "no porque las mujeres lo hicieran mal, ya que de todos es sabido el éxito, valor y devoción que le echaron, sino porque los hombres de la barriada se sintieron molestos cuando solicitamos mujeres costaleras y no hombres".

Vaca explicó que se tiene conoci-

miento de que son muchos los hombres interesados en ser costaleros. Son unos 60 los que se necesitan, ya que el paso es bastante grande, con un total de seis imágenes sobre él. El mismo deberá de ser modificado para adaptarlo a los costales al igual que se adaptó el de la Oración en el Huerto. Los interesados se pueden dirigir al salón parroquial de San Roque todos los viernes de nueve a diez de la noche.

INCENDIO EN UN LOCAL

Sobre las siete de la mañana de ayer se produjo un incendio en una dulcería de la calle Arturo Suárez Bárcena, de Almendralejo.

Sobre esa hora una llamada anónima avisaba al Parque de Bomberos del siniestro. Los bomberos procedieron seguidamente a la rotura del cristal de acceso al local y controlaron el fuego en pocos minutos. Uno de los bomberos resultó herido, practicándosele siete puntos de sutura en uno de los dedos de la mano.

Aún no se han evaluado los daños materiales ocasionados y al parecer todo apunta a que el incendio se produjo por un cortocircuito en una de las máquinas de "perritos calientes".

REUNION DE CANARICULTORES

La Asociación de Canaricultores mantendrá una reunión en su sede en los altos del Bar España el próximo sábado, día 10, a partir de las siete de la tarde. Balance de actividades y proyectos para el futuro son algunos de los temas que se van a tratar en la misma.

■ ZAFRA

El primer vecino de "Quinto Centenario" tuvo problemas para obtener el permiso de habitabilidad

JAVIER CARRETERO / ZAFRA

El primer vecino de la urbanización V Centenario ha entrado con mal pie en su nuevo hábitat y no porque la vivienda que se ha construido no reúna las mejores condiciones posibles, sino porque para conseguir el cédula de primer uso de la misma, ha tenido que firmar la renuncia a posibles reclamaciones al Ayuntamiento sobre la conducción eléctrica, tanto a su propia casa como del alumbrado público, ahora inexistente en la flamante urbanización.

SORPRESA

La sorpresa le vino precisamente cuando pidió al Ayuntamiento la correspondiente cédula de habitabilidad y se encontró con esa sorpresa de la renuncia que se le pidió. El Ayuntamiento no quiere hacerse cargo de posibles reclamaciones del nuevo vecino, nuevo y primero, en esos temas, al parecer por deficiencias en la infraestructura de la construc-



Esta es la vivienda, cuyo propietario tuvo dificultades para obtener del Ayuntamiento la cédula de habitabilidad. / Foto: J. CARRETERO.

ción. El vecino argumenta diciendo: "Que si el Ayuntamiento le ha dado todos los permisos de obra, etcétera, y además de abonado cuantas tasas le

han exigido reglamentariamente, habrá sido porque los terrenos de la urbanización referida reúnen todas las condiciones requeridas para construir vivien-

das y acto seguido ocuparla, ¡que para eso me la he hecho con todo el esfuerzo de mis escasas posibilidades!". Cuenta que tuvo una larga y hasta dura entrevista con el alcalde Macías, término que ha podido ser confirmado, exigiendo la concesión del permiso para vivir, cosa que se le negaba en plazo inmediato. El quiere que todos sepan cómo están las cosas, para que no les suceda lo mismo a los siguientes vecinos, ya que se están construyendo diversas viviendas de las llamadas "adosadas".

PERMISO AL FIN

La familia al fin consiguió el permiso para vivir pero no sin el consiguiente disgusto y problema causado, según sus declaraciones y la confirmación de las mismas, aunque su versión era en parte diferente, pero no modificaba el problema que tuvo que superar para arrancar el deseado permiso de habitabilidad en su nueva vivienda de propia construcción.

■ OLIVA DE LA FRONTERA

El PSOE pierde la mayoría absoluta que tenía desde hace 15 años

FELIPE VELLARINO LUNA
OLIVA DE LA FRONTERA

Seis concejales del PSOE, cuatro del SIEX y tres del PP ha sido el resultado de las pasadas elecciones municipales en Oliva de la Frontera. Por consiguiente el PSOE, que desde las primeras elecciones democráticas de 1980 ha venido gobernando con mayoría absoluta, en ésta, de votarse explícita e implícitamente la candidatura con mayor número de concejales, gobernaría con mayoría relativa y estaría obligado durante los próximos cuatro años a realizar pactos puntuales con las otras dos mayoritarias formaciones políticas y a las que estaría condicionado.

Otra alternativa posible, aunque poco probable, sería el entendimiento entre el PSOE-SIEX, pasando el PP como solitario a la oposición.

Y, por último y dada la proximidad de sus respectivos programas electorales, cabría pensarse también en la coalición SIEX-PP, con lo cual el primero alcanzaría la alcaldía, el segundo algunas primeras tenencias de alcaldía y lógicamente el PSOE pasaría a la oposición.

Cualquiera de estas combinaciones podrían darse en esta nueva etapa de gobernabilidad que comenzará próximamente.

■ VILAFRANCA DE LOS BARROS

Esta noche, jazz en la Casa de la Cultura

ANTONIO ORTIZ
VILAFRANCA DE LOS BARROS

El concierto de jazz que con motivo del 69 aniversario del nacimiento del músico americano Miles Davis iba a celebrarse a finales del pasado mes de mayo se celebrará hoy, a las diez de la noche, en la cafetería de la Casa de la Cultura. Se trata del grupo emeritense "Pe'Htoreh'o Jazz Cuarteto", el cual interpretará una selección de temas del espectáculo jazzístico en honor del mítico trompetista, de cuyo nacimiento se conmemora el año que viene el setenta aniversario. Por su parte, el sábado, 10 de junio, a las 21,30 horas, se celebrará un recital folklórico a cargo del grupo de la Once "Reverdecer", el cual tendrá lugar en el salón de actos de la Casa de la Cultura.